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Консультації 

Очні консультації: розклад 

присутності на кафедрі згідно з 

графіком консультацій 
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спеціальному форумі (в інтернет 

мережах)   згідно   з   графіком 
консультацій. 

 
 

Сьогодні в Україні волонтерський рух набув масового поширення в 

різних сферах суспільного життя, зокрема, освіті, охороні здоров’я, соціального 

захисту населення тощо. Участь у волонтерському русі надає змогу зробити 

особистий внесок у розв’язання соціальних проблем, реалізуватися на основі 

ініційованих проєктів і програм соціально-педагогічної та управлінської 

спрямованості. 

Роль волонтерства у сфері соціального управління визнана на 

державному рівні, що знаходить своє підтвердження у законодавчих 



документах, зокрема, в Законах України «Про волонтерську діяльність», «Про 

соціальні послуги» та інших, в яких добровільна праця волонтерів визнається 

необхідною та суспільно корисною. 

Зміст навчальної дисципліни «Соціально-орієнтована волонтерська 

діяльність» спрямований на вивчення генези волонтерського руху в Україні та 

світі, мотивації до волонтерської діяльності, підходів до класифікації 

волонтерських груп, змісту та напрямів діяльності. 

Ознайомлення студентів з основами організації волонтерської діяльності, 

сприяє розвитку громадянської відповідальності та соціальної активності. 

 

Мета навчальної дисципліни: сприяти оволодінню здобувачами вищої 

освіти системою знань із основ волонтерського руху в Україні та зарубіжних 

країнах; сформувати необхідні вміння і навички для організації та управління 

волонтерськими групами за умов майбутньої професійної діяльності. 

 

Завдання навчальної дисципліни:  

– сформувати системне уявлення про волонтерську діяльність, її 

особливості; 

– розкрити взаємозв’язок з іншими дисциплінами, сферами професійної 

діяльності та суспільного життя; 

– визначити роль та функції волонтерів у галузі соціальної роботи; 

– засвоїти методи залучення людей до волонтерської діяльності та 

способи їх заохочення; 

– ознайомитися з особливостями волонтерської роботи зі спеціальними 

групами клієнтів; 

– опанувати теоретичні знання, практичні уміння та навички щодо 

створення волонтерських програм;  

– набути знань та навичок управління діяльністю волонтерів та 

волонтерських груп. 

 

 



Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи волонтерської діяльності 

Тема 1. Генеза волонтерського руху у вітчизняній та зарубіжній практиці. 

Тема 2. Наукові підходи до класифікації волонтерських груп. 

Тема 3. Підготовка та мотивування волонтерів до роботи. 

Тема 4. Служби соціального забезпечення в соціальній сфері: види, склад, 

основні напрямки діяльності. 

Тема 5. Організація та координація волонтерської діяльності. 

 

Змістовий модуль 2. Технологічне забезпечення діяльності 

волонтерських груп 

Тема 6. Забезпечення діяльності волонтерських груп.  

Тема 7. Супровід волонтерської діяльності. 

Тема 8. Волонтерська програма, її структура. Алгоритм розробки 

волонтерської програми. 

Тема 9. Труднощі в організації волонтерської діяльності та шляхи їх 

подолання. 

Тема 10. Моніторинг та оцінка волонтерської діяльності. 

 

 


